RiEBFERER
TEAIQLTE!

I EI R S Bk
AESEMQLER!
RSB S EMSEIRER

KB T ESRHEBSEBxEL

HEZRE BIRKHRE

LTCVEUEZ F OH

LTFVE SRS E T O

LTFV=75 /NBYE 8 74t

SHHLR AHEZ T OH

A O SHF/ N
[EEn:)

ZITuHFIEH
SHARFFAH

B ERMLRIRREH

EMEREEIES

OKsH
RIEMIE SRR

CNCRERXA
BT

BREREE

BN NERRE (4R 22

T EN SZIEE 2

B TE (4R 22 70 IR EY
EfLFM

T LT R 227N
EMFT

kEREMEZ

REEIEL
EEEH

IR E L8
AR RE i
RIS F EA

MR
(I

R U R
EM i

gf:puﬁug
SRAEEMEEHENES
%umr‘ FTHBEE LA

J& FLPeid e v FH % me e
Q-LOCK ELEMENTS

ZEeHE

Comprehensive catalogue



Pk L 2 €M #91% 0-LOCK ELEMENTS

(ERON’ NBK®

ENLEH " 1] , QUT4oRP
¥ A#iSCM440
EK:SUJ2
[# 4b 38| A{KE AN HRCS5 o
$NIK:HRC62 1110 o6 3 oF
=t
T =
MRS % ( B EIEFE R BRI L )
& % FET$S | ® = | A BW| C | D JE*™| F | G |H | I |J|K | EEg
66261 QLT19RP | 45 15 | 313 ] 6 7 4 19 18 4 45 5 110
p” 66262 QLT26RP 58 20 392 | 7 10 5 26 23 4 6 6 260
66263 QLT32RP 72 25 49 8.5 12 6 32 29 4 7 8 500
67647 QLT40RP 88 28 59 9.5 15 7 40 72 6 7 10 950
66258 QLT19DP 45 15 31.3 6 7 4 19 18 4 4.5 5 110
= 66259 QLT26DP 58 20 392 | 7 10 5 26 23 4 6 6 260
66260 QLT32DP 72 25 49 8.5 12 6 32 29 4 7 8 500
67648 QLT40DP 88 28 59 9.5 15 7 40 72 6 7 10 950
66255 QLT19CP 45 15 31.3 6 7 4 17.8 18 4 4.5 5 110
] 66256 QLT26CP 58 20 392 | 7 10 5 25 23 4 6 6 260
66257 QLT32CP 72 25 49 8.5 12 6 30 29 4 7 8 500
67649 QLT40CP 88 28 59 9.5 15 7 37 72 6 7 10 950
BHEREANMIRER BREMIFRE N ESHEIRENEHR
c ASR7 A B ¢ D BHERF| MFHIEL WERIEAEN - m) R E N E(KN)
A o QLTI95%P 158" = 65 36 = 4TM47LIR8 QLT 19-5P #9218 0 7
t  QLT26-%P |20 0°® = 7.5 46 = 41M57LiR10 QLT 26-3P #52 58 19 10
QLT32-%P |25 %9 © 9 58 | 4]M6FLIF12 QLT 32-3P 7 2 35 16
QLT40-3%P |28 0% 10 .72 ' 64M6FLIR12 QLT 40-%P 4 2@ 47 25
EMHE op 0B
B % $§ & KW E
# B SCM440
(# & 78 Z{AEAHRCS5
prErRER UIBIRE

HEMR TR (EH. EHLERAE)

(EMHEREEETHRERAEAD)

FZ K FRITES U= A B © )£k E F G H | BEg

66264 QLT19RB 45 27 24.5 7 17.5 19 36 M4 4.5 110

. 66265 QLT26RB 58 36 30.5 10 20.5 26 46 M5 6 250

HEE

66266 QLT32RB 72 45 375 12 25.5 32 58 M6 7 470

67650 QLT40RB 88 58 46.5 15 315 40 72 M6 7 1000

66252 QLT19CB 45 27 24.5 7 17.5 18.5 36 M4 4.5 110

. 66253 QLT26CB | 58 36 30.5 10 205 | 255 46 M5 6 250

HMEETE

66254 QLT32CB 72 45 375 12 25.5 31.5 58 M6 7 470

67651 QLT40CB 88 58 46.5 15 315 395 72 M6 7 1000

b} AN
J| M2, P S -
Prigdi e % yiE D £  Q-LOCK ELEMENTS (ERON’ NBK®
B EREIMITEE (3%, RIESEEE—H)
L FERE
|
i i S 77 A AREEE E F G H [ J
oA 4t QLT19-%B 27 100 M4FLRS 18.5 6.2 45 18 7.8
HEEE QLT26-3B 36 1o M5 7LE10 21.5 7.3 6.0 23 10.5
Em%s QLT32-%B 45 1008 M6 FLIRI2 26.5 9.7 7.0 29 13.0
WW QLT40-%B 58 ro.0a M6 FLiF12 325 12.0 7.0 36 13.0
L7 -nwnmazenzooun
A
TR

20t PR AP % e e

SE A FAE YN P ] e U S A
QLE-P QLE-SB QLE-SM QLE-STM
ol o6
"B
B
: \
\ ™ ‘
: \ _
‘ [
¢l pb
s o
mwB
+ TR AE S — VPR 0 e FLEAT S RV KWL | | |
S S SUB A I T e 5 B £ T ‘ ] ‘ 5
‘ I8) + A ERLRE A F 0. 01LLAY . i i
‘ AT R, T R L 3K R ANRTF, TR SRR G b \ \ \
= BRI, 2B
SCM440 (FAAEEE ) %Ak HRC53:3 il
QLE-P QLE-SB QLE-SM QLE-STM
FeiTes | mx | mEg FgiTes | mx | ®mEg FgiTes | mx | ®mEg FgiTes | mx | ®mEg

123560 QLE-12P 32 123561 QLE-12SB 10 123562 QLE-12SM 15 123563 QLE-12STM 40
62595 QLE-16P 90 62599 QLE-16SB 23 62607 QLE-16SM 18 62615 QLE-16STM 60
62596 QLE-21P 183 62600 QLE-21SB 60 62608 QLE-21SM 78 62616 QLE-21STM 261

RI%&

e Al BJ]CJ]D]E F 1 G| H I J [ K] LM _— »
etz ittt lesf it P wieel 2 iast s ), | BARR ) MR
QLE21 | 36 | 21 | 56 | 7.7 | M8 | 4 | 18 | 5 | 30 | 215] 36 | 11 | 245 HE N | 7K INem]

e N]o[PJlQ[RJ[sS[TJUJVIWI][X][Y]Z QLE12 3 1.
QLE12 | 15 | 9 6 | 55 5 | 15 [ 34 [ 7 | 75 12 | 45 [ M4 | 15 || qLE{6 5 4
QLE16 | 20 | 12 | 8 7 | 65| 20 | 44 | 9 | 95| 16 | 6 | M5 | 20
QLE21 | 30 | 22 | 8 | 7 | 14 | 30 | 57 | 1751 18 | 2151 7 | ™6 | 30 | | QLE21 8 20

g"c eEWE BARPEFE BEERPEFE
%é ‘ BLA+1] o HY 4-M6x1.0
?L ‘ | (_\V b W o1 HT
mo = ‘ | & S~
f = ' o 2
T i o = Vs I i :
T L = ‘ o+ ;
Z‘I._—\ = ‘ [B+5)
= G o] H7 oLK+ ] | &

123

ATHRERAERNES EAHFEEFLZ BR BB ZEEHI7E + 0.0151L



20t FaRER A PR % et

1 F L4

AT B PRI T B L wanst

SV e b)) (ERON) NBK®

PYIEET p N A E (LA N )

BREMIR~T

YR TN ETE) (ERON’ NBK®

BE |Af B C D® E  F G H |
QLA19*B | 27 1 26 : 6 :10.0 36 @ M4 45 - M6
QLA26*B | 36 = 35 120 46 M5 60 10 M6
QLA32*B | 45 @ 44 | 11 140 58 ' M6 : 7.0 | 12 ' M10
QLA40*B | 58 57 11 165 72 M6 7.0 12 MI2
QLA48*B | 70 69 @ 12 119.0 87 M8 9.0 | 16 i M12

A\ B Z e wans

o
EEEMFFETE0.003U K
. ol
Afk: SUS440C ) oA
B #EE1/10
A4 #ENMHRCSS LB
Eselnt] [
Wit PAZ £ E 2 ! ol
PlSREEMBATL Ko I
REEMBIMNEHSE @D
ey o1 i 21
FFR wamse HBPARHE oC
EATFIXMIPOETIH]
HERMBLGIT, MIERPEERHEMS
S RARFFBY SRR BN — BT
INDES BHEARSY
ES] TEs e Al B [Cs|[D [E [FelG [H [1 [J [K [ViREF| N |=E&kg —— S %
140516 | QLA19SRP1 | 72 | 19.0| 51 |50 | 8 | 18 | 10 | 44 |62 (4.5 |5.0 | M4X0.7| S48 | 0.55 e > \ I S5
=551 140517 | QLA26SRPL | 79 | 26.0| 56 |55 | 8 | 20 | 12 |53 |67 |55 |6.1 | M4X0.7| S53 0.71 e QLA19S QLA26 S QLA32 S
140518 | QLA32SRP1 | 92 | 32.0| 66 (65 | 8 |20 | 14 |59 |78 |7.0 |7.0 | M6X1.0| S63 1.07 EZ 77 (KN) (0.5MPafi) 2 G 20
140519 | QLA19SDP1 | 72 [ 19.0| 51 |50 | 8 | 18 | 10 | 44 |62 |45 |5.0 | M4X0.7 | S48 0.55 — . - -
= 140520 | QLA26SDP1 | 79 | 26.0| 56 |55 | 8 | 20 | 12 | 53 | 67 |55 |6.0 | M4X0.7| S53 | 0.71 Bk (kn) (0.5MPak) 023 . 029 . 047
140521 | QLA32SDP1 | 92 |32.0| 66 |65 | 8 |20 | 14 |59 |78 [7.0 |7.0 | M6X1.0| S63 | 1.07 REATHE(mm) & 4.5 5
140522 | QLA19SCP1 | 72 | 17.8| 51 | 50 8 |18 | 10 |44 |62 |45 |5.0 | M4X0.7| S48 0.55 F+E48 (mm) 1
fods ] 140523 | QLA26SCPL | 79 | 24.0| 56 |55 | 8 | 20 | 12 | 53 |67 |55 |6.0 | M4X0.7| S53 0.71 SHTRR ‘ e - - -
140524 | QLA32SCP1 | 92 |30.0| 66 |65 | 8 | 20 | 14 |59 |78 |7.0 |7.0 | M6X1.0| S63 | 1.07 (cm?) ‘ AT 6.8 9.4 14
. HATLIEEN(MPa) 1
= =
J£ oB 30 B/ THEE S (MPa) 0.4
;‘E ufa No. A B c D | Eww F G 7 (MPa) 15
m] I — = QLA19S 51 52 50.5 10 21 62 M4 HFERSEN (MPa) 0.5
T J:_l' e [ ] QLA26S 56 | 57 |555| 10 | 23 | 67 | M5 L Th=S
N B QLA32S 66 | 67 |655 | 10 | 23 | 78 | M6 LHEFARR (C) D=5
B zrraoie oc F i (kg) 0.55 0.71 1.07
& HRRRE

FOIEZE pEE N B i

SCM440

&K HRC5E5

BEEEMBEELE0.003L A

ANk - SUS440C

EEENMEEFE0.003U K

A4 K HRC55

OVH(BIEREE)

O HRS R AIHINTIEE

O EATFRMT At B YIH

O L ERMFFRIFERER,

O EIIIREIINTLALENENF#H.

VIRHFE
$K dF
dA
HEMRIE

£ iTRES zS A i B_dos C iDp=00s 1 E : F G G H 1 J . K . g
125745 QLA19RB 45 ¢ 27 160 : 7 9.0 :19.0 i 36 M4 : 45 : 25 : 75 . 0.10
125754 QLA26RB 58 0 36 :21.0: 10 11.0 @ 26.0 : 46 M5 : 6.0 : 45 : 95 : 0.17
TR 125764 QLA32RB 72 0 45 250 : 12 13.0 i 32.0 : 58 M6 : 7.0 : 55 :11.0: 0.33
129631 QLA40RB 88 : 58 :305: 15 155 :40.0 : 72 M6 @ 7.0 : 85 :11.0: 0.70
129632 QLA48RB 105 70 (360 18 180 1480 87 : M8 : 90 @ 9.4 :140: 1.20
125746 QLA19CB 45 0 27 160 7 90 185 36 . M4 : 45 25 : 75 . 0.10
125755 QLA26CB 58 0 36 210 10 11.0:255: 46 : M5 | 6.0 : 45 : 95 : 0.7
e g et 3 125765 QLA32CB 72 0 45 250 : 12 13.0:315: 58 : M6 : 7.0 : 55 :11.0: 0.33
129633 QLA40CB 88 . 58 305 : 15 155 :395 : 72 : M6 : 7.0 : 85 :11.0: 0.70
129634 QLA48CB 105: 70 :36.0 . 18 180 (475 87 : M8 : 90 @ 9.4 :140: 1.20

OUMAIL INZHEE, HEMMERS.
m HEL/ 10 é:;ﬁ
E o msmace ERRA ;; TaraE g Y |%
SEOWD2) f‘d})\ M NG
(0 BU35 P4 WD T AL 7 ~.
REMAWG2) zi:ﬁ“ b T ~.
(0 B3R P4 ) 4] : = \\\ e ]
[l
450 S S :tl:[c) (0 BUIR N B
E 8
oA *FRAETEFE
KB iTES RS A B C hs D E F . G005 H
125739 QLA19DRP 54 ©19.0 33 32 8 165 10 i 425
ENLEH 125748 QLA26DRP 60 26.0 37 36 8 20.0 12 53.0
125757 QLA32DRP 72 32.0 46 45 8 26.5 14 65.5
125740 QLA19DDP 54 19.0 &8 32 8 16.5 10 42.5
&= 125749 QLA26DDP 60 26.0 37 36 8 20.0 : 12 53.0
125758 QLA32DDP 72 32.0 46 45 8 26.5 14 65.5
125741 QLA19DCP 54 17.8 33 32 8 16.5 10 42.5
K5 125750 QLA26DCP 60 24.0 37 36 8 20.0 12 53.0
125759 QLA32DCP 72 30.0 46 45 8 26.5 14 65.5
S 1 J K L M CHRZF) N EiEkg
QLA19DRP 44 4.5 55 7.5 M4x0.7 1030 0.23
QLA26DRP 48 5.5 6.6 9.5 M4x0.7 S34 0.30
QLA32DRP 58 7 7.5 11 M6x1.0 AS568-130 0.63
QLA19DDP 44 4.5 55 7.5 M4x0.7 1030 0.23
QLA26DDP 48 55 6.6 9.5 M4x0.7 S34 0.30
QLA32DDP 58 7 7.5 11 M6x1.0 AS568-130 0.63
QLA19DCP 44 4.5 55 7.5 M4x0.7 1030 0.23
QLA26DCP 48 5.5 6.6 9.5 M4x0.7 S34 0.30
QLA32DCP 58 7 7.5 11 M6x1.0 AS568-130 0.63




W NI LD 2 e s

A{E: SCM440
AAE: %K HRC55
O TR KA FAINTIBE

o1

RSAAD2)

@52 113k, EE TEVH

ERON)’ NBK"®

@ BEBYRIRIT, KEXFRIAFTRERE—TEIF,

MITIRFAUREHE

ERTR

$HEL/ 10

@
&
%@/
WRERE ERE O @ @
) ~ N [y
~ ElEH

W B F e wanst

W REMT R
S AH7 B © D : E®® : F G
QLH26D*P 29 30 28.5 10 15 48 M5
QLH32D*P 35 36 | 35 @ 10 : 15 | 58 M6
QLH40D*P 42 43 41.5 10 18 72 M6
QLH48D*P 53 | 54 . 525 . 10 : 21 . 87 M8

KEREMRANE SBILAXFRINA

SR FLAf ] TH1

E 7=, B IRBERHA T m N TR R &SmO L.

(ERON’ NBK®

ERHNAME X4 dF

RSAO X1

#EQ ($3)

(b3) VQ

-G

Re)

WSAE X1 \\
(93)

Sis BRAHIATL

(b3)

AR PEEREFE S o-Lock coupLINGS

S45C
S mE4ibIE) BHE

e

M
(@}@ (0 B P4 ) =
) B
T T ERH
IO ({)\\@"}»‘@ o1 B A R FER N
NIoS~Z ‘ @ @
* D (0 BVIR N )
25 AD oC
ERHENEE
A FARAEAEEE
e TES A= A B CE D E F (GEEEES H | J K HEikkg
129607 QLH26SRP 60 26 37 36.0 8 225 12 55.5 48 55 6.6 0.5
o g 129608 QLH32SRP 72 32 46 45.0 8 26.5 14 65.5 58 7.0 7.5 0.8
129609 QLH40SRP 88 40 60 59.0 8 32.0 16 78.5 72 7.0 9.5 1.4
129610 QLH48SRP 105 48 73 7S 8 36.5 20 92.5 87 9.0 11.4 2.5
129611 QLH26SDP 60 26 37 36.0 8 22.5 12 55.5 48 5.5 6.6 0.5
LY 129612 QLH32SDP 72 32 46 45.0 8 26.5 14 65.5 58 7.0 7.5 0.8
129613 QLH40SDP 88 40 60 59.0 8 32.0 16 78.5 72 7.0 9.5 1.4
129614 QLH48SDP 105 48 73 7S 8 36.5 20 92.5 87 9.0 11.4 2.5
129615 QLH26SCP 60 24 37 36.0 8 22.5 12 55.5 48 5.5 6.6 0.5
b e 129616 QLH32SCP 72 30 46 45.0 8 26.5 14 65.5 58 7.0 7.5 0.8
ks 129617 QLH40SCP 88 37 60 59.0 8 32.0 16 78.5 72 7.0 9.5 1.4
129618 QLH48SCP 105 45 /& 75 8 S6.5! 20 92.5 87 9.0 11.4 2.5
s
W ZRMIRT EERARE x4 T
ETES AW B  c D E9 F G ‘
QLH26S*P 37 38 365 : 10 : 255 : 48 M5
QLH32S*P 46 | 47 455 0 10 295 : 58 M6
QLH40S*P 60 61 :59.5 . 10 35 72 M6
QLH48S*P 73 74 725 10 395 : 87 M8

B R B PRI T 5B AL wanst

Afk: SCM440
Ak XK HRC55
O TR R ALHIATIEE
ORI KR, BEETEYIH

OB MANYERRE. BEVIHRE I TXHAXANE

ENEH.
AR SRR E P

B3] iTH S A= A B [ D E F G* 0.005 H 1 J K FHEkg
129619 QLH26DRP 60 26 29 28.0 8 12 12 45.0 48 5.5 6.6 0.4
Ry 129620 QLH32DRP 72 32 35 34.0 8 12 14 51.0 58 7.0 7.5 0.6
129621 QLH40DRP 88 40 42 41.0 8 15 16 61.5 72 7.0 9.5 1.0
129622 QLH48DRP 105 48 53 51.5 8 18 20 74.0 87 9.0 11.4 iLf&
129623 QLH26DDP 60 26 29 28.0 8 12 12 45.0 48 5.5 6.6 0.4
S 129624 QLH32DDP 72 32 35 34.0 8 12 14 51.0 58 7.0 7.5 0.6
i 129625 QLH40DDP 88 40 42 41.0 8 15 16 61.0 72 7.0 9.5 1.0
129626 QLH48DDP 105 48 53 51.5 8 18 20 74.0 87 9.0 11.4 1.8
129627 QLH26DCP 60 24 29 28.0 8 12 12 45.0 48 5.5 6.6 0.4
o 129628 QLH32DCP 72 30 35 34.0 8 12 14 51.0 58 7.0 7.5 0.6
FHH 129629 QLH40DCP 88 37 42 41.0 8 15 16 61.5 72 7.0 9.5 1.0
129630 QLH48DCP 105 45 53 51.5 8 18 20 74.0 87 9.0 11.4 1.8

W BRI & M R B . SR PuR L —
B 7 F S EL - 180 i s B DR i 4 S O .
BT R BB TS B 3 R T —
- NS | =
gL NS ‘ [ Li ik
R~ EREBI
BRZE i I 10MPa = i
HEAR TR 8.7(mm? ) s rad
165 PR e =S, W g s Lj ]
B HhARE 0.2mm
IREERES 5MPa
wIRERESN 0.1Mpa
e FRITES e A B © D E F G H I | EBg | EEMEREM
73831 QLC-07S | 7 16 | 21 | 57 | 83 | 19 | Mi6x1| - - 31 | QLT19/QLT26
73832 QLC-09S | 9 16 | 23 | 57 | 83 | 19 | Mi6x1| - - 35 | QLSM/QLHMO03
gk 73833 QLC-12S | 12 | 16 | 26 | 57 |83 | 19 | Mi6x1| - - 41 | QLSM/QLHMO07/QLT32
73834 QLC-17S | 17 | 16 | 31 [ 57 | 83 | 19 | Miex1| - - 51 | QLSM,QLHM10/16/QLT-40
73835 QLC-19S | 19 | 16 | 33 | 57 |83 | 19 | Mi6x1| - - 55 | QLHM25
73828 QLC-07P | 7 16 | 223/ 57 |83 | 19 |[Mi6x1 |13 | 7 | 31 |QLTI9
=1 73829 QLC-13P | 13 | 16 | 283| 57 [ 83 | 19 | Mi6x1 |13 | 7 | 46 | QLT26/32/40/QLSM/QLHMO3/07/10
73830 QLC-15P | 15 | 16 | 30.3| 57 | 83 | 19 |[Mi16x1 |13 | 7 | 50 | QLSWQLHM16/QLHM25
EEaW Fzhk il EEEE il £ (5MPakt)
mah kE 47 #% HE
I i2es ME ME
B2 QLT19 |QLT26| QLT32| QLT40|QLSMO3|QLSM07 QLSM10{QLSM16| QLHM03 QLHMO7 QLHM10{QLHM16 QLHM25
FKEN(KN) 7 10 16 25 3 7 10 | 16 3 7 10 16 | 25
SRET (om? ) XE - - -1 -1 - 1 218 16 101
W _ 2 7 14 | 15 3 5 7 13 | 16
EATEEE (mm) - 1.8 | 23 | 31| 26 3 3 35 | 35| 35
FZE(mm) - 1.3 | 1.8 | 26| 21 25 | 25 3 3 3
FEH ( KN/pce ) - 2.8 5 9 11 45| 75| 11 | 185| 23
3k % B RIKEF(Mpa) - 3.6 25
SE&EHLE 1 (Mpa) _ 10 10
HEHEWSIE 1 (Mpa) - 0.5 0.5
TEERE () 0~65 0~65 0~65
EETEES (Mpa) - 5 5






